

中日韩自贸区谈判年内正式启动

山东或建三国经济合作示范区

据新华社北京5月13日电 国务院总理温家宝13日在人民大会堂与韩国总统李明博、日本首相野田佳彦共同出席第四届中日韩工商峰会并致辞。

温家宝表示,今年以来,世界经济继续缓慢复苏,但国际金融危机的影响没有结束。外部环境的不利因素对中日韩的影响日益凸显,三国经济下行压力加大。面对困难,我们要坚定信心,通过深化合作,加强经济融合,不断提升竞争力。

温家宝指出,建立中日韩自贸区是着眼未来的战略举措,是三国工商界的期盼,三国决定年内启动中日韩自贸协定谈判。早日完成谈判并建成自贸区,将有利于发挥三国比较优势,共同开拓市场,促进经济强劲、可持续、

平衡增长,激发东北亚经济发展活力。正式签署中日韩投资协定具有里程碑意义。中国欢迎日韩扩大对中国投资,也希望日韩两国成为中国主要投资目的地。中方倡议利用中国山东毗邻日韩的区位优势,建设中日韩地方经济合作示范区,并积极考虑在日韩选择合作的区域,建立三国产业合作基地。

温家宝说,当前中国经济运行态势总体良好。我们有信心、有条件、有能力实现今年经济发展目标。

温家宝最后说,经过13年的不懈努力,中日韩合作已经站到新的历史起点上。我们要抓住发展机遇,携手应对挑战,朝着共同繁荣进步的目标,不断前进,创造新的辉煌。



13日,温家宝(中)李明博(左)、野田佳彦(右)出席第五次中日韩领导人会议。 新华社发

《中华人民共和国政府、日本国政府及大韩民国政府关于促进、便利和保护投资的协定》13日于北京正式签署。

中日韩投资协定谈判自2007年启动以来,历时5年,中日韩三方先后进行了13轮正式谈判和数次非正式磋商,于2012年3月下旬圆满结束。该协定共包括27条和1个

附加议定书,囊括了国际投资协定通常包含的所有重要内容,包括投资定义、适用范围、最惠国待遇、国民待遇、征收、转移、代位、税收、一般例外、争议解决等条款。

中日韩投资协定的签署在中日韩三国经贸合作中具有里程碑式的重要意义。这是中日韩第一个促进和保护三国间投资行为的法律文件

和制度安排,为中日韩自贸区建设提供了重要基础。协定将为三国投资者提供更为稳定和透明的投资环境,进一步激发三国投资者的投资热情,促进三国经贸活动更趋活跃,推动三国经济的共同发展和繁荣。三国将尽快履行国内法律程序,使投资协定早日生效并发挥作用。

据新华社

历时五年13轮谈判 中日韩正式签投资协定

温家宝提四点建议 简化签证手续 改善国民感情

第五次中日韩领导人会议13日在人民大会堂举行。温家宝就加强三国务实合作提出以下建议:

第一,加快推进中日韩自贸区建设。三国要密切协调,确保年内正式启动三国自贸协定谈判。争取早日建成三国自贸区,为东亚经济一体化注入强劲动力。

第二,深化产业和金融合作。以签署中日韩投资协定为契机,为

三国扩大投资合作创造稳定、公平、便利的环境,促进三国经济融合。建设中日韩地方经济合作示范区,扩大三国间贸易本币结算,推动东亚财金合作。

第三,加强可持续发展领域合作。继续推进环境十大优先领域合作与联合行动计划,探讨制定东北亚环境管理体制,推进中日韩循环经济示范基地建设,加

强在城镇化建设、新能源、防灾减灾等领域合作。

第四,拓展社会人文交流。三国要继续努力,增进三国民众之间的相互了解,改善国民感情。建立三国教育部长会议机制;简化签证手续,促进人员往来便利化;持续开展青少年交流。

据新华社

温家宝晤日首相 谈钓鱼岛等问题

国务院总理温家宝13日在人民大会堂分别会见韩国总统李明博和日本首相野田佳彦。

在会见野田佳彦时,温家宝说,当前,中日关系面临新的发展机遇,双方有着更广泛的合作利益。推进合作需要有牢固的政治互信和战略互信作为保障。温家宝重申了中方在涉疆、钓鱼岛等问题上的原则立场,敦促日方按照中日四个政治文件的原则精神,切实尊重中方核心利益和重大关切,谨慎、妥善处理有关问题,坚持两国关系发展的正确方向。

据新华社

绿灯行天下 天下绿灯行 绿灯行电缆 检测如不合格 货值双倍赔偿 宁可不要 绝不欺诈

中国招商引资研究院 诚招各地市分院院长 电话:010-58876752 58876356 网址:www.china-zsy.com 邮编:zsyzyj1163.com 中商研投资顾问(北京)有限公司

要想睡得香 眠尔康 各药店有售400-0006966

济南华强电子世界五宗“最”

□ 李青

最大的时尚数码卖场

“对于一个电子信息产品卖场来说,充足的卖场面积、齐全的门类至关重要,只有拥有充足的展示空间,才能吸引越来越多的品牌入驻,随之人气位会上升,华强就牢牢地把握住了这一点。”一位从事IT销售多年的业内人士告诉笔者。的确,位于山大路和解放路交汇处的华强电子世界卖场面积约6万平方米,综合了所有电子类产品,集购物、休闲、娱乐、餐饮等时尚元素于一体,未来将是济南地区规模最大的电子专业市场。

买IT产品就去山大路,这是济南老百姓的消费习惯,但由于原来卖场模式单一、面积品类有限、配套设施落后等问题制约了山大路的发展,华强电子世界开业半年以来,已轰动山大路IT圈乃至济南IT消费市场的升级、转变。一位消费者表示:“华强电子世界不仅数码、IT品牌丰富,还有众多餐饮、休闲店面,可谓IT城市综合体,尤其大爱这层环境明亮、装修时尚,是济南乃至山东时尚IT人的聚集地!”

最全的产品 一站购全

华强电子世界网罗了区内外尖端数码品牌,囊括万余款大小数码产品,品牌众多,款式齐全,为顾客提供最全面、最广阔的产

经常逛街的省城市民会发现,每到周末,位于济南山大路与解放路交接路口的华强电子世界就人头攒动,热闹非凡,成为山大路IT圈的一个靓丽缩影。华强电子世界何以受到济南乃至全省数码、手机、IT产品消费者的追捧?

品选择。“作为济南市第一家一站式数码卖场,华强电子世界只有你想不到,没有你买不到的!苹果、海信、联想、索尼、三星、惠普、曙光、诺基亚、HTC等等品牌厂商汇聚于此,产品种类一应俱全。”济南华强电子世界市场部相关负责人告诉笔者。

笔者在华强电子世界注意到,目前这里分为笔记本、数码、手机通讯、安防、DIY、投影机、维修维修、动漫基地、电子元件集散地等专区,还有美食广场、家庭影院、文体用品、银行、仓储、物流和大型停车场配套设施。“济南华强电子世界创新地增加了小家电销售区及动

漫体验馆街区等等,这里还拥有济南市最大的体验馆,包括手机、对讲机等门类共1万平方米,是山东最大的数码卖场!”

最合理的价格, 最贴心的服务

“想要买便宜的电子数码产品,去哪儿?当然是华强电子世界!”确实,从去年开业始至今,华强电子世界每周都会在户外广场设置专门的特卖区域,提供那些想要淘便宜电子产品的消费者挑选购买。特卖会的产品不仅仅是鼠标、键盘、音响等等小配件,更有品牌数码、平

板、电脑、笔记本等多样化电子数码产品。在特卖会上淘到特价笔记本的学生小徐告诉我们“华强电子世界的特卖会产品价格最低就卖1元,而且所有电子产品的价格都比同期市场价格要低,像我买到的这款联想笔记本就要比市价便宜200多块钱!”

此外,济南华强电子世界还有1000平方米的售后维修专区,入驻维修品牌包括:联想、苹果、Think pad、索尼、佳能、三星、华硕、东芝、清华同方等众多品牌服务中心,华强为您提供最贴心的服务,为您解决了后顾之忧!

最舒适的购物环境

“作为山东最大数码卖场,济南华强电子世界秉持为济南市民提供优质服务的宗旨,营造购物环境和提供高性价比的电子产品为经营根本,从开业至今商场方面相关的优惠促销活动一直络绎不绝,而所有活动的初衷都是为了为顾客提供更为优质、更美的电子产品体验,同时也让泉城电子消费再添新台阶,真正为泉城百姓打造一个‘多、省、无忧’的电子产品消费平台!”济南华强电子世界负责人表示。

此外,华强电子世界还拥有恒温顶级的物流配送、世界顶级的中央空调系统,充足供水、厨厕系统,高档型水电梯等贴心服务,并配备多部上下电梯、扶梯。华强电子世界以其优越的地理位置,贴心的管理运营,完善的配套设施,彻底打破山大路原有卖场格局,引领商家,打造山东地区电子卖场新霸主。

